

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ КЫРГЫЗСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

ИНСТИТУТ ИННОВАЦИОННЫХ ПРОФЕССИЙ

ЦЕНТР СРЕДНЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

“Утверждаю”
Директор ИИП
Орозалиев М.Д.
20 /г



ПОЛОЖЕНИЕ

ВЫПУСКНОЙ КВАЛИФИКАЦИОННОЙ РАБОТЫ

для студентов специальности –070602 «Дизайн (по отраслям)»

Бишкек-2021 г.

ОСНОВНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К ВЫПУСКНОЙ КВАЛИФИКАЦИОННОЙ РАБОТЕ

Темы должны быть актуальны, соответствовать специализации, по которой обучался студент. Тематика выпускных квалификационных работ ежегодно утверждается решением учебно-методической комиссией факультета и доводится до студентов не позднее, чем они направляются для прохождения предквалификационной практики. Студенту предоставляется право выбора темы выпускной квалификационной работы вплоть до предложения своей темы с обоснованием целесообразности ее разработки.

Выбор необходимо произвести до начала практики с тем, чтобы при ее прохождении можно было собрать необходимый фактический материал. В любом случае сбор материалов по теме дипломной работы начинается именно в период прохождения практики. Результатом работы в проектной организации является отчет по практике, который наряду с материалами, составляющими перечень и иллюстративный материал по выполненным на практике объектам, включает первоначальную информацию, обосновывающую целесообразность выбранной темы дипломной работы, анализ отечественного и зарубежного опыта проектирования подобных объектов, определяет направление творческого поиска и круг вопросов, которые необходимо решить при выполнении выпускной квалификационной работы.

Выбранная тема и научный руководитель выпускной квалификационной работы утверждаются приказом директора института. Окончательный выбор темы студентом осуществляется после консультации с руководителем и обсуждения темы на заседании кафедры «Дизайн».

Изменение темы выпускной квалификационной работы возможно лишь в порядке исключения приказом директора института, по представлению заведующего кафедрой и не позднее, чем за два месяца до защиты.

ОСНОВНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ, СТАНДАРТЫ И ЗАДАЧИ ВЫПУСКНОЙ КВАЛИФИКАЦИОННОЙ РАБОТЫ.

В результате освоения основной профессиональной образовательной программы выпускник должен быть готов к выполнению художественно-творческой, исполнительской деятельности в соответствии с квалификационной характеристикой.

Выпускная квалификационная работа выпускника представляет собой законченную разработку (исполнение), в которой систематизируются, закрепляются и расширяются полученные во время теоретического и практического обучения знания и умения по общепрофессиональным и специальным дисциплинам. В выпускной

квалификационной работе должно быть продемонстрировано применение этих знаний и умений при решении разрабатываемых вопросов и проблем.

Выпускная квалификационная работа направлена на выяснение степени подготовленности студента к выполнению самостоятельной практической работы. Дипломная работа выполняется по материалам, собранным в период преддипломной практики.

Каждому студенту-выпускнику назначается руководитель проекта, как правило, из числа преподавателей с вуза.

Для подготовки выпускной квалификационной работы могут быть привлечены курсовые проекты и работы, исследования в студенческих научных кружках, доклады на научных конференциях и спецсеминарах, а также материалы, собранные и экспериментально апробированные в период практики.

Объектами выпускной квалификационной работы специалиста с квалификацией «Дизайн (по отраслям)» являются внутренние пространства зданий и сооружений, предметные и декоративные формы и комплексы их оборудования и оснащения. Выпускник по специальности «Дизайн (по отраслям)» в своем проекте должен проявить умения по формированию целесообразных, комфортных и эстетически полноценных условий для осуществления бытовой, общественной и производственной деятельности человека.

К выпускной квалификационной работе допускается студент, не имеющий академических задолженностей и успешно прошедший предквалификационную практику.

На выпускную квалификационную работу в соответствии с учебным планом студенту отводится 4 недели.

Содержание выпускной квалификационной работы определяется заданием на проектирование, оформленным на бланке установленной формы, которое разрабатывается студентом совместно с руководителем, на основании утвержденной темы.

На время проектирования устанавливаются сроки обязательных консультаций с руководителем (не реже двух раз в неделю), а также консультаций по отдельным частям работы с кураторами смежных дисциплин. Консультации фиксируются по «графику выпускной квалификационной работы» и заверяются подписями студента и руководителя.

Руководитель проекта определяет уровень требований к выпускной квалификационной работе, отслеживает ход работ и рекомендует проект к защите.

Зав.отделения спец. «Дизайн»

Касмалиева К.К.